
Integrering af design, hygiejne og 
kvalitet i nye badeværelser



Ekspertise i alt byggeri

Geberits førende position inden for sanitetsteknologi og  
store viden om indbyggede badeværelseselementer gør,  
at arkitekter, projekterende ingeniører og planlæggere fore-
trækker Geberit varemærket. Vores brede produktsortiment 
opfylder de strengeste krav til design, holdbarhed og hygiejne, 
når det gælder installationer til offentlige, halvoffentlige og 
private ejendomme.

Private boliger

Vi tilbyder designede, driftssikre og 

omkostningsbesparende løsninger  

– og det gode er, at det ikke kun er 

på overfladen, at vores produkter  

er elegante.

Lufthavne

Cisterner støbt i ét stykke er 

en af de mange holdbare og 

driftssikre produkter, der 

fås til ofte besøgte toiletter.

Hoteller

Hotelværelser skal være hygiejniske, 

og Geberit leverer derfor skylle­

systemer, der sikrer automatisk  

cirkulation af drikkevand i perioder 

med lav belægning.

Kontorbyggeri

Brandsikringssystemer og et stort 

udvalg af betjeningsplader er blot to 

af de løsninger, der egner sig perfekt 

til kontorejendomme.

Plejehjem/ældreboliger

Ekstra håndtag og armstøtter for at 

hjælpe ældre eller bevægelseshæm­

mede brugere er bare ét eksempel 

på, hvordan Geberits produkter kan 

tilpasses ændrede livssituationer 

hos vores brugere.



Hvad gemmer der sig bag de  
bedst designede badeværelser?

Viden, innovation og integration – sammen udgør dette vores filosofi: Know-How 

Installed. Vi tilpasser alle tre elementer, når vi udvikler elegante, effektive, driftssikre, 

hygiejniske og brugervenlige produkter. Og der er ingen andre steder, hvor dette 

er vigtigere end på offentlige toiletter. Da disse steder er de mest benyttede i 

alle bygninger, fortjener de den størst mulige opmærksomhed, når det gælder 

kvalitet og komfort. Alle Geberits produkter er kendetegnet ved hurtig og nem 

installation, hvilket gør dem til det perfekte valg til byggeprojekter i alle størrelser. Driftssikkerhed

Vores indbygningscisterner er 
støbt i ét robust stykke, så der 
er ingen risiko for utætheder.

Design

Vores betjeningsplader fås  
nu i nye, elegante modeller 
med mulighed for skrædder-
syet design.

Hygiejne

Konceptet bag vores berø-
ringsfrie armaturer er ligeså 
enkelt som avanceret: Ingen 
berøring – ingen bakterier.

Vandbesparelse

Geberits berøringsfrie, auto-
matiske 1-liters skyllesystem 
reducerer vandforbruget  
drastisk.



Perfekt harmoni

Vores nye sortiment af betjenings-

plader til toiletter og urinaler* matcher 

hinanden perfekt og skaber et  

harmonisk udtryk i badeværelset. 

Nu kan du også udnytte den frihed, 

som Sigma betjeningspladerne 

giver dig. De fås som enkelt- eller 

dobbeltskylsmodeller i flere forskellige 

farver og overflader. Begge kan 

anvendes til den frontbetjente ind-

bygningscisterne.

* Urinalbetjeningerne leveres fra januar 2009



Forbedret berøringsfri hygiejne Optimal hygiejne er grundlaget for 

ethvert badeværelse. Takket være 

Geberits forbedrede sensortekno-

logi er de hygiejniske berøringsfrie 

armaturer og betjeningsplader til 

urinaler nu endnu mere driftssikre 

og holdbare.

Sensorstyrede armaturer

Geberits elektroniske, berøringsfrie HyTronic 
armaturer styres helt af sensorer. Stor drifts-
sikkerhed kombineret med en hygiejnisk, 
automatisk skyllefunktion.

Betjeningsplader til urinaler*

Vores berøringsfrie betjeningsplader til urinaler 
forbedrer hygiejnen på offentlige toiletter.

* Urinalbetjeningerne leveres fra januar 2009

Betjeningsplader til toiletter

Geberits berøringsfrie betjeningsplader er  
forsynet med sensorer, der reagerer på et 
vink med hånden, eller når man bevæger  
sig væk fra toiletsædet.



Ved et nærmere kig ser man ikke en 

eneste samling på vores indbygnings

cisterner. Det skyldes vores avance-

rede støbning af plastcisterner i ét 

stykke, der fjerner enhver risiko for 

revnedannelse. Den nye indbygnings

cisterne UP320 er en ekstremt 

pålidelig langsigtet investering. UP320 

er forsynet med en lang række af 

Geberits omkostningsbesparende 

tilpasninger. Andre innovationer er 

fx skyllefunktioner som UPpower-

flush, vores nye betjeningsplader  

og 1-liters skyl.

UPpowerflush

UPpowerflush, der er baseret på et trykluft
system, sørger for, at kummen renses grundigt 
med en kraftig vandstråle – hver gang den 
har været brugt.

Dobbeltskyl

Spar vand med den rigtige skylleteknologi: 
Enkeltskyl (6 liter) eller dobbeltskyl (3 eller  
6 liter).

1-liters skyl til urinaler

Spar endnu mere vand ved at lade 1-liters  
løsningen klare arbejdet frem for den mere  
traditionelle 3-liters løsning.

En vandtæt investering



Plads til udtryk

Ved at holde det uskønne ude af syne skaber Geberits indbyggede elementer 

et harmonisk udtryk, selv når pladsen er begrænset som i hotelværelsets bade-

værelse. Men det handler ikke kun om udseendet. Bag hver Geberit-overflade 

gemmer der sig en fascinerende verden af innovationer.

Design

Vores nye sortiment af betjeningsplader til  
toiletter og urinaler matcher hinanden perfekt 
i design og kvalitet, og giver dig mulighed for 
at vælge det design, du ønsker.

Hygiejne

Når installationer ikke anvendes i en periode, 
står vandet stille i dem. Geberits automatiske 
hygiejneskyl sørger for, at vandet i rørene  
cirkulerer jævnligt.

Sikkerhed og komfort

Geberit integrerer også brandsikring og  
lyddæmpning i sine installationssystemer.



Kreativitet med tilpasset design

Skab et unikt, personligt udtryk i badeværelset – ned til mindste detalje. 

Sigma50 betjeningspladen fås i flere farver – hvid, sort, pergamon og mintgrøn  

– for at skabe farve og stil. Du kan også selv bestemme udseendet med fx 

tapet, et foto eller lignende, så den matcher indretningen i badeværelset.  

Det er integreret teknologi, når den er mest fleksibel og elegant.



Skabt til at beskytte

Brandsikringssæt

Sættet, som er monteret omkring åbningerne 
i den indbyggede cisterne, skal forhindre ilden 
i at brede sig gennem installationsvæggen.

Brandbøsning

Brandbøsningen skal beskytte Silent-db20 
ved gennemføring mellem brandsektioner og 
har en brandbestandighed på 120 minutter. 
Den kan bruges både til lige loftsgennem
føringer og mere komplekse installationer.

Lyddæmpning

Vores installationsvægge er det perfekte valg, 
når brand- og lydkrav skal opfyldes.

Geberit ser altid tingene i et større 

perspektiv og udvikler derfor også 

brandsikrings- og lyddæmpnings

systemer. Her er alt, hvad der  

behøves for at opfylde brandregu

lativer og reducere irriterende eller 

skadelig støj.



Naturen er fuld  
af nye idéer

Geberits hygiejneskyllesystem løser 

problemet med stillestående vand i 

rørene. Denne kompakte indbyggede 

enhed er ideel til fx skoler, hoteller 

og hospitaler, hvor vandinstallation

erne måske ikke bruges i længere 

perioder.

Det automatiske hygiejneskyl sikrer, at vand-
kvaliteten og hygiejnen i drikkevandssystemet 
bevares, da vandet i varmtvands- og/eller 
koldtvandsrørene cirkulerer jævnligt.

www.geberit.dk



Hjemlig komfort

Det er ikke alt ved et Geberit badeværelse, der afsløres med det samme.  

Men hvis du tager et nærmere kig, ser du alle de mange innovationer,  

der bidrager til at skabe fuldendt komfort i badeværelset.

Personlig hygiejne

Balena douche-WC’et er det ultimative toilet, 
når det gælder personlig hygiejne og velvære.

Komfort

Duofix elementet med højdejustering af toilettet 
giver maksimal komfort og kan tilpasses ældre 
eller bevægelseshæmmede.

Lyddæmpning

Det lyddæmpende afløbssystem Silent-db20 
reducerer støjen fra afløbsvand.

Æstetisk og praktisk design

Vores nye afløbsrende kombinerer funktion 
og komfort med et elegant design i rene linjer. 
Ingen trin, forhindringer eller fordybninger  
i gulvet – kun ren og skær komfort.



Uniflex afløb til brusenicher

Uniflex afløbsrenden til brusenicher fås i  
6 unikke modeller. Takket være rendens lave 
installationshøjde passer den til de fleste 
gulvkonstruktioner.

Indbygningsvandlås til håndvaske

Vandlåsens front fås i hvid, krom og rustfrit 
stål, der gør, at den matcher alle indretninger 
– også håndvaske, som er tilpasset køre
stolsbrugere. Vandlåsen er selvrensende,  
så tilstopning undgås.

Uniflex afløbsenhed til badekar

Med den nye afløbsenheds flade design kan 
to personer nemt sidde meget komfortabelt  
i badekarret, selvom overløbet er placeret 
fremme i badekarret. Afløbet kan monteres  
i standardbadekar, og da vandlåsen sidder 
lavt, kan indbygningshøjden reduceres.

Med den nye Uniflex afløbsrende til 

brusenicher er der ikke længere 

noget, der forhindrer dig i at designe 

dit drømmebadeværelse. Renden, 

der fås i træ, emalje og stål, kan 

enten supplere eksisterende over-

flader eller skabe en stilfuld kontrast. 

Elementet, der leveres monterings-

klar, kan installeres i gulvet uden 

problemer, uanset flisestørrelse.  

Og med en afløbskapacitet på  

0,8 l/sek. klarer renden også større 

vandmængder fra fx wellness-

brusere.

Tag en pause  
fra traditionerne



Individualitet i fokus

Installationselement til  
bevægelseshæmmede

Installationselementet, der er skabt til  
handicaptoiletter, har fastgørelsespunkter  
til armstøtter.

Højdejustering efter installation

Det er aldrig for sent med komfort. Toilettets 
overkant kan indstilles fra 41 til 49 cm over 
baderumsgulvet.

Vi tror ikke på, at der findes én  

størrelse, der passer alle, så derfor 

har vi skabt Duofix installations

elementet med justerbar højde.  

Da Duofix kun har fire forbindelses-

punkter, er behovet for værktøj 

reduceret til et minimum.

www.geberit.dk



Kan man virkelig høre komfort? 

Bestemt. Og jo mindre man hører, 

jo bedre. Som eksempel kan nævnes 

vores betjeningsplader, der er forsynet 

med gummiknopper, så betjeningen 

næsten bliver lydløs. Og det er kun 

én af de utallige egenskaber ved 

Geberits produkter, der er med til  

at dæmpe lyden.

Lydbarrieren, der ikke  
kan gennembrydes

Silent-db20 afløbsrør

Silent-db20 afløbsrøret er fremstillet af et 
kompositmateriale bestående af barium
sulfat og polyethylen, der dæmper lyden  
fra afløbsvandet.

Svømmeventil

Selvom svømmeventilen er den mest  
komplekse mekanisme i Geberits cisterner, 
hører man næsten ingen lyd fra den.
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Her finder du også Geberit:

Hotel Splendid i Montenegro spillede en af hovedrollerne i den seneste James 

Bond-film, “Casino Royale”, fra 2006. Splendid er et eksklusivt femstjernet hotel 

ved den adriatiske riviera, der byder sine gæster på intet mindre end uovertruffen 

luksus, design og kvalitet. Det var derfor ikke overraskende, at arkitekterne 

valgte at installere Geberits sanitetselementer overalt. For eksempel leverede 

Geberit ikke færre end 400 Duofix wc-elementer og 400 betjeningsplader med 

satinox-overflader. Hotel Splendids afløbssystem består af 3.615 m Silent-db20 

rør og vandforsyningsnettet af 2.678 m Mapress-stålrør i høj kvalitet.

Berlins hovedbanegård, Tyskland

Europas største hovedbanegård har 137 
Geberit Duofix wc-installationselementer og 
45 Duofix toilet-, urinal- og håndvaskelementer.

Aspire Tower, Doha, Qatar

Det 318 m høje tårn indeholder 33 Geberit 
Kombifix og 308 Geberit Duofix installations-
elementer til væghængte toiletter samt 17 
elektroniske urinalstyringer.

Når kun det bedste er godt nok



Bæredygtighed indbygget  
i kvalitetsdesign

Geberit blev grundlagt i de schweiziske alpers uspolerede natur, så det 

er ikke så underligt, at vi altid har gjort en indsats for at bevare miljøet.  

Vi indbygger bæredygtighed i alle vores produktionsmetoder og produkter. 

1-liters skyllet, som er en af vores vandbesparende teknologier, har fx 

sparet mere end 4.500 mio. m3 vand indtil 2006. Det betyder, at millioner 

af mennesker nu kan bidrage til vandbesparelsen i deres eget hjem og 

på deres arbejdsplads takket være Geberit. Og vi sætter lige så stor pris 

på alle vores andre ressourcer, især menneskene. Du kan læse mere om 

Geberits miljøindsats i vores bæredygtighedsrapport på www.geberit.com

Monte Rosa Hut, de schweiziske alper  
– udnytter alpernes smeltevand og Geberits 
know-how.

Vigilius Mountain Resort, sydtyrol – prisbelønnet 
økodesignet resort med vandbesparende 
sanitetsteknologi fra Geberit.

Interiør fra Vigilius Mountain Resort – en unik 
bæredygtig bygning skulle bruge en ligesindet 
leverandør – og valgte derfor Geberit.

www.geberit.dk



Læs mere om Geberits produkter på
www.geberit.dk

Geberit A/S

Lyshøjen 2

8520 Lystrup

T 86 74 10 86

F 86 74 10 98

www.geberit.dk
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